
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 4**** Hotel "Kirchenwirt“ in

Feichten

- 5 x reichliches Frühstücksbuffet

- 4 x 4-Gang-Abendmenü

- 1 x Tiroler Bauernbuffet

- 1 x Kaffee und Apfelstrudel

- 1 x Musikabend mit Live Musik

- 1 x Maut Panoramastraße

- 1 x Reiseleitung Gletscher Panoramastraße

- 1 x Reiseleitung Ötztal

- 1 x Reiseleitung Paznauntal

- 1 x Reiseleitung Südtirol

- freier Eintritt ins neue Kaunertaler Hallenbad

- Ortstaxe incl.

Preis:

09.07.2024 - 14.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 755 €

Einzelzimmer 885 €

Sommer Atmosphäre im Kaunertal - 6 Tage

Umrahmt von mächtigen Dreitausendern und eingebettet in eine einzigartige

Berglandschaft - so präsentiert sich das idyllische Kaunertal im Herzen Tirols

seinen Gästen. Es besticht durch seine natürliche Schönheit und ist ein wahrer

Geheimtipp! Auf allen Ausflugsfahrten werden Sie von Tirolern begleitet. Sie

freuen sich, Ihnen ihre Bergheimat zu zeigen und lassen Sie spüren, warum sie mit

dieser einzigartigen Bergwelt so sehr verbunden sind. 

1. Tag: Anreise 

Anreise ins Kaunertal zum 4****Hotel Kirchenwirt.

Begrüßungsschnapserl bei Anreise. Am Abend stellt der

Wirt bei einem festlichen Aperitif das Kaunertal und

den Kirchenwirt etwas näher vor. 

2. Tag: Gletscher - Panoramastraße 

Heute geht es hoch hinaus! Sie fahren über die

Gletscher Panoramastraße bis ans Ewige Eis des

Kaunertaler Gletschers. Mit dem Bus bis auf 2.750 m -

ein ganz besonderes Erlebnis. Die Fahrt führt vorbei am

imposanten Gepatsch-Stausee und uralten

Zirbenbeständen. Nach einer Einkehr im

Gletscherrestaurant haben alle, die noch höher hinaus

möchten, die Möglichkeit, mit der neuen Gondelbahn

bis auf 3.108 m vorzustoßen. Von dort aus können Sie

den atemberaubenden Ausblick über das Dreiländereck

mit Weißseespitze, Weißkogel, Ortler und der Bernina

Gruppe genießen. Nachmittags besuchen Sie die

Kaunertaler Wallfahrtskirche in Kaltenbrunn.

Anschließend sind Sie beim Kirchenwirt auf Kaffee mit

hausgemachtem Apfelstrudel eingeladen.

3. Tag: Paznauntal

Fahrt ins Paznauntal und weiter über die bekannte

Silvretta-Hochalpenstraße bis zum Silvretta Stausee

auf der Bielerhöhe. Hier sind Sie ganz nahe dem mit

3.312 m höchsten Gipfel Vorarlbergs, dem Piz Buin.

Genießen Sie die Zeit auf der Bielerhöhe: Bei einem

gemütlichen Spaziergang über die mächtige

Staumauer oder ganz gemütlich bei der Einkehr im

Alpengasthof - natürlich auch mit Blick auf die

Bergriesen der Silvretta. Anschließend folgt ein kurzer

Abstecher zum idyllischen Bergsee am Zeinisjoch und

zum Kops-Stausee. Auf der Rückfahrt

Einkaufsmöglichkeit in der Speckalm von Speck Handl.

Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag: Ötztal 

Bilderbuch-Panoramafahrt ins malerische Ötztal. Hier

bestaunen wir den höchsten Wasserfall Tirols, den

Stuibenwasserfall in Umhausen. Vorbei an Längenfeld

und Sölden bestaunen wir zusammen die Bergriesen

des hinteren Ötztals. Bei der Rückfahrt Stopp beim

originellen Kaunertaler Bauern Toni in seinem

Flügelhaus. Lassen Sie sich überraschen! 

5. Tag: Südtirol

Ausflug nach Südtirol. Sie fahren vorbei an Nauders

zum Reschensee mit dem historischen Kirchenturm,

der schon von den Kastelruther Spatzen (Atlantis der

Berge) besungen wurde. Weiter geht es ins malerische

Südtiroler Langtauferertal. Unterwegs werden wir

Fotostopps einlegen. Am Nachmittag Rückfahrt zum

Hotel.

6. Tag: Heimreise 

Gut erholt und mit vielen schönen Erinnerungen reisen

Sie zurück.
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